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y Vypoctéte, do jaké vzdalenosti / dopadne stfela,
Va0 vystielena z bodu Ay. Nakreslete trajektorii bodu A.
Age” 190
Ddno: h = 300 m , g = 9,81 ms?, va = 100 ms™,
h 8 A o =m/6 Rad.
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Frilklad 2.5
y A Koncovy bod A lana délky / se pohybuje po kruznici o
A poloméru r. Jeho pohyb je popsan Uhlem ¢ pravodice
. ) v zavislosti na Case. Lano prochazi Uzkou S3térbinou
I v bodé C. Vyreste pohyb druhého koncového bodu B
] N lana. Soufadnice bodli A a B vytislete v Case t; a
= nakreslete grafy zavislosti soufadnic y, a yg bod( A a B
na Case vintervalu<0;2>s.
b
| Dano: r = 400 mm, b = 500 mm, / = 1000 mm,
C @=¢(t)=nt Rad,t;=0,35s.
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